

李双江之子 曾被美校开除

美校辅导员证实确有此事



在李天一和朋友于2011年8月举办的“爱在北京”——天·亿假日歌友会上,主持人仍称他在外国留学 (视频截图)

在李双江之子李天一因涉嫌轮奸被拘后,关于其种种不良言行的传闻便不断爆出,这当中就包括他在国外留学时的恶行。昨日凌晨,记者从李天一曾就读的Shattuck St.Mary's(沙特克圣玛丽高中)的工作人员那里证实,李天一确因不遵守学校规定被开除。

网络爆料

李天一屡次违纪在美被开除

除曾在国内多所知名中小学就读外,另一个曾经让李天一被光环笼罩的,便是他在美国Shattuck St. Mary's(沙特克圣玛丽高中,以下简称美校)冰球学校就读的经历。然而,就在轮奸事件发生后,有爆料称,李天一在该校就读时,因屡次违纪而被开除。

记者随后联系到最初的爆料者李小姐,她证实,自己的一名亲戚在李天一就读该校时与其认识,而当时,李天一在学校内便很“出名”。

李小姐告诉记者,据她亲友透露,李天一曾在与同宿舍同学讨论国际局势时,与一名外籍同学发生争论直至打架。据李小姐说,李天一在校期间屡犯校规,甚至与教职员工有了过节。

越洋连线

美校辅导员证实李天一被开除

昨日凌晨1时许,记者连线了李天一曾就读的美国学校Shattuck St.Mary's的辅导老师亨利·道尔(Henry Doyle),得知李天一是在8年级的时候插班入学,在Shattuck St.Mary's度过了2009、2010两个学年。他证实,李天一因不遵守学校的规定而被开除。

北京一家留学机构的工作人员告诉记者,美国私立高中管理机制相对严格,

例如打架一类的事情,家长通常要被叫到学校受训,甚至承担一定的经济赔偿。相比之下,因家庭背景、素质较好,学生被开除的几率并不是很大。记者查阅相关资料发现,该校是美国当地一家历史悠久的私立学校。在校生数量约为300人,其中包括20%的国际学生。2008年时,在该校就读每年的学费、生活费在35000美元左右,这还不包括往返机票等杂费。

老师印象

孩子很淘气 常被同学孤立

Shattuck St.Mary's的辅导老师亨利·道尔向记者详细描述了他对李天一这个中国小男孩的印象。

亨利称,当时李天一年纪很小,称他为“亨利爸爸(Father Henry)”,他们经常聊天,两人像朋友一样。

亨利认为李天一是个挺好的孩子,但他很多淘气的行为与学校的管理条例相去甚远。

在生活方面,李天一在与同学相处时并不是很融洽,特别是在宿舍,他似乎常常被别同学孤立。

在学业方面,每一个老师都很努力地帮助李天一,不管是在课堂上还是在生活上。

不过亨利认为李天一并没有很好地发挥自己的潜力,他经常迟到,并不是很努力学习。这一点让老师们也无可奈何。

李天一是个被宠坏的小孩

亨利认为,李天一是个被宠坏的小孩子,在他身上似乎笼罩着一层“天之骄子”的光环,让他习惯了想做什么就做什么,想要什么就能得到什么的生活,这种想法与该校的校规格格不入。

从李天一的行为能看出,他经常做出一些自认为有趣的行为,想要获得周围人的认同和喜爱,但是可能由于所受文化教育背景不同的原因,大家并不是能够很好地理解他的行为。

不过他多次向记者强调,李天一是

个内心挺善良的小男孩,大概是由于过分被娇纵,才令他的举止行为有点儿任性。

据亨利透露,李天一的妈妈曾经到学校探望儿子。

提及此次涉嫌轮奸事件,亨利认为家庭背景大概是导致这名小男孩行为乖张的原因之一。

不过,当记者询问能说明李天一“善良”的事例时,亨利表示他很难举出具体的例子,只是从谈话中得到的一种感觉。

据《法制晚报》

糯康等湄公河案四名罪犯 明天在云南执行死刑

记者从昆明市中级人民法院获悉,经最高人民法院核准,湄公河“10·5”案四名罪犯糯康、桑康·乍萨、依莱、扎西卡,将于3月1日在云南昆明被依法执行死刑。

据介绍,糯康犯罪集团杀害13名中国船员一案在二审维持原判之后依法进入了死刑复核程序,最高人民法院进行核准后由最高人民法院院长签发了执行死刑命令。2月22日,昆明市中级人民法院收到糯康等四名被告人的死刑复核裁定和死刑执行命令,并于2月24日将死刑复核裁定向四名被告人进行了送达。

按照我国刑事诉讼法和相关司法解释的规定,昆明市中级人民法院将严格依法按照死刑执行程序,于3月1日依照执行死刑命令,在昆明市人民检察院临场监督下对四名罪犯执行死刑。据悉,法院将采用注射方式对四名罪犯执行死刑。在执行死刑前,法院已按涉外程序及时通知泰国、缅甸两国驻昆明领事馆对各罪犯进行会见,并通过领事馆联系了各罪犯的近亲属安排探视,保障了他们所享有的各项诉讼权利。在死刑执行后,还将对四名罪犯的骨灰、遗书及遗物等向其近亲属或在国驻昆明领事馆进行移交。 据新华社

新闻背景 湄公河“10·5”案审判始末

2011年10月5日,两艘中国商贸船只在湄公河“金三角”地区水域遭劫持,13名中国籍船员在湄公河泰国水域被枪杀,震惊中外的湄公河“10·5”惨案进入国际国内社会视线。

案件发生后,党中央、国务院高度重视,要求尽快查明案情,缉拿凶手,给遇难者家属一个负责任的交代,切实保护我国人民生命财产安全。公安部、云南省公安厅迅速抽调200多名精干警力组成专案组,全力开展案件侦办工作。在中方积极倡导下,中老缅泰四国建立了湄公河流域执法安全合作机制,并在此机制下开展情报交流、联合巡逻执法、联合整治治安突出问题 and 打击跨国犯罪。

四国警方很快查明,湄公河“金三角”地区特大武装贩毒集团首犯糯康及其骨干成员与泰国个别不法军人勾结策划、分工实施了“10·5”案件。此后,中老缅泰四国执法部门开展了大量侦查工作,组织了多次围捕行动,成功抓获了糯康、桑康、依莱、扎西卡、扎波、扎拖波等主要犯罪嫌疑人。随后,公安机关依法搜集、调取和固定证据,进一步查清了糯康犯罪集团针对我国船只和公民的犯罪事实。

2012年11月6日,云南省昆明市中级人民法院对糯康等被告人故意杀人、运输毒品、绑架、劫持船只案进行一审公开宣判,以故意杀人罪、运输毒品罪、绑架罪、劫持船只罪数罪并罚,判处被告人糯康、桑康·乍萨、依莱死刑;以故意杀人罪、绑架罪、劫持船只罪数罪



糯康 资料图片

并罚,判处被告人扎西卡死刑;以故意杀人罪、绑架罪、劫持船只罪数罪并罚,判处被告人扎波死刑,缓期两年执行;以劫持船只罪判处被告人扎拖波有期徒刑八年;同时判决六被告人连带赔偿各附带民事诉讼原告人共计人民币六百万元。

宣判后,各被告人均当庭表示上诉。12月26日,云南省高级人民法院进行了二审宣判,裁定驳回上诉、维持原判,并根据《中华人民共和国刑法》的规定,对糯康、桑康·乍萨、依莱、扎西卡的死刑裁定,依法报请了中华人民共和国最高人民法院核准。 据新华社

癫痫病能治好吗

日前,南京汉中路上的一家药店的药剂师向笔者报料说:“昨天我们药店来了一位四十岁左右的男子,他一开口就说要买一百盒补肾药。看着他这疯狂的举动,我们的营业员真不敢把药卖给他,怕他过量服用发生危险。”

据男子本人说,他是一位患了几十年的癫痫患者,近十年来他发现自己经常失眠、腰酸腿软、记忆力差、没有精神,最怕妻子在他耳边轻轻地说“唧唧呀呀……”的话语。因此他想要买补肾药吃,改善自己目前精力不佳的状况。

该药店药师只卖给他五盒药,并建议他到

位于水西门大街上的南京远大癫痫医学研究院找治癫痫的名医胡院长。专家指出他目前的情况是因癫痫经常发作引起,并非男性ED功能障碍,吃补肾药只会加重病情。因为在补肾药的作用下,男性更易处于兴奋刺激状态导致癫痫发作。专家说,只要治好癫痫病,他的男性生理功能会恢复正常,每周1-2次对身体有一定好处。

胡院长在该男子的要求下,为他彻底做了癫痫病治疗。目前该男子精力恢复正常,癫痫病已完全治好。

胡志发院长电话是(025)87795 686



中国治癫痫名医

胡志发院长:中华现代名医,国务院津贴专家、神经学科教授、华东抗癫痫协会理事、国际癫痫论坛委员会委员。他在癫痫病的科研治疗方面有着三十余年的临床经验,曾赴美国加州理工学院进修,并任职美国国立自然医学院讲师。擅长治疗各种类型久治不愈的癫痫病。现为南京远大癫痫医学研究院院长。

作为一家对民众健康负责责任的医学科研机构,南京市医保定点医院

院,南京远大癫痫医学研究院在十余年的科研中联合德国皇家医学院、英国国际医学研究中心、美国TOP医疗仪器公司、日本传统医学研究院以及中国癫痫病治疗领域一百多位权威专家,不惜重金引进国内外最新技术、高级仪器和高级医学人才,终于在数万例临床基础上完全掌握了一次性治疗癫痫病的高新技术——“癫痫病GB细胞再生技术”。该疗法具有五大特点:一、阻断癫痫患者脑细胞异常放电;二、快速修复大脑神经元受损细胞;三、杜绝遗传,保护后代健康;四、1-2疗程建立新的神经循环系统,患者每天头脑清醒;五、不开刀,不住院,随治随走,治好后不复发。

新春喜讯:我国首个癫痫病专项救助基金在中国中医学学会、中国抗癫痫协会华东地区分会的支持下,南京远大癫痫医学研究院独立承担800万元援助资金用于癫痫患者的检查以及康复治疗,并特邀国内知名癫痫病专家、享受国务院津贴的癫痫病治疗领域泰斗,“癫痫病GB细胞再生技术”创始人——北京胡志发院长及张主任、戴主任领衔专家团队将于2月25日至3月31日亲临南京举行大型会诊。凡前来就诊的患者均可享受“癫痫康复基金”的就医援助。具体如下:1、免专家挂号费、诊疗费;2、免专家会诊费;3、三维动态数字化全套检测费优惠50%;4、GB细胞再生技术援助1200元;5、建立个人基金档案,跟踪治疗直到康复。

专家热线:025-87795 686 南京医保 详情登录:www.njyddx.com 定点医院

地址:南京市水西门大街85号(莫愁湖公园南门斜对面)
乘车路线:可乘游4、13、7、19、37、48、106路到莫愁湖公园站下车即到。